
ИНФОРМАЦИОННО ПИСМО 

 

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ! 

 Каним Ви да вземете участие в работата на научно-практическата конференция 
„Информационни технологии в обучението І – ІV клас”, която ще се състои на 17-18 
април 2010 г. в с. Абланица, общ. Хаджидимово, обл. Благоевград. 

Основните направления в работата на конференцията са: 

Секция 1. „Приложение на информационните технологии  (ИТ) в обучението по 
предметите от хуманитарния и художествено-естетическия цикъл”. 

Секция 2. „Приложение на ИТ в обучението по предметите от природо-математическия и 
техническия цикъл”. 

Секция 3. „Приложение на ИТ в системата на интегрираното обучение”. 

Секция 4. „Приложение на ИТ в извънкласната дейност”. 

 

 ПЛАНИРА СЕ ПУБЛИКУВАНЕ НА МАТЕРИАЛИТЕ ОТ КОНФЕРЕНЦИЯТА 

 Заявки за участие в конференцията (фамилия, име и презиме, организация, 
длъжност, научна степен, тема на съобщението, точни координати за връзка, 
необходимост от хотел) и научни съобщения в електронен и разпечатан вид се приемат до 
01.02.2010 г. на адреса на Организационния комитет на конференцията: 2700 Благоевград, 
ул. „Иван Михайлов” №66, Факултет по педагогика, Катедра „Педагогика” на ЮЗУ „Н. 
Рилски”. Технически сътрудник – Евгения Граматикова. Ел. поща: 

kat_pedagogika@swu.bg                 тел. 073/588525 или 0882/818525 

 

 ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ОФОРМЛЕНИЕТО НА МАТЕРИАЛИТЕ 

 Материалите по доклада (обем до 8 стр.) се отпечатват със шрифт Times New 
Roman, формат  А5р 40-42 реда на страница, 10 р. Заглавие – Bold,  имена – Italic. 
Фигурите, схемите и таблиците в текста да бъдат номерирани и озаглавени. Те се 
изпращат и на отделен файл. Заглавието на съобщението да е с размер на буквите 16 р, 
Bold. Имената на авторите и институцията, в която работят , да се дадат един празен ред 
след заглавието с размер на буквите 10 р, стил - – Italic. Квитанцията за заплащане на 
банковия превод да се предаде на техническия сътрудник. 

 С програмата на конференцията можете да се запознаете след 15.03.2010 г. на сайта 
на ЮЗУ „Н. Рилски” 

С пожелания за творчески успехи, Организационен комитет. 



 


